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Son u¢ yilda soru gelmezken son
onbesg yilda bir soru gelmigtir.
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W # + Dig kuvvet yoksa

W = - Surtunme kuvveti yoksa
Dig kuvvet yoksa

W=0 - AE=0
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Dusgey Kesiti gekildeki gibi olan surtunmesiz yolun K noktasindan 2E kinetik enerji
ile gecen cismin potansiyel enerjisi 3Edir.

Buna gore, cismin L noktasindaki mekanik enerjisi ka¢ E'dir?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5
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Kinetik Enerji (J)  Potansiyel Enerji (J)

K O 80
L 20 50
M 30 40
N 20 30

K noktasindan serbest birakilan bir cisim sirasiyla K, L, M, N noktalarindan gece-
rek hareketine devam ediyor.

Cismin K, L, M, N noktalarindaki kinetik ve potansiyel enerjileri gekildeki gibidir.
Buna gore, hangi noktalar arasinda surtunme yoktur?

A) KL arasinda B) LM arasinda C) MN arasinda
D) KM arasinda E) LN arasinda




Dusey kesiti gekildeki gibi olan surtunmesiz yolun K noktasindan serbest birakilan
cismin L, M, N noktalarindaki kinetik enerjileri E , E , E  oluyor.

Buna gore E, E,, E, arasindaki iligki nedir?

A)E =E, =E, B)E >E, > E, C)E >E >E,
v D)E,>E >E, E)E,>E > E
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Bir cocuk sekildeki salincakta KM arasinda sallan-
maktadir.

Surtunmeler onemsiz olduguna gore,

I. Cocugun K noktasindaki yere gore potansiyel
enerjisi, L noktasindakinden buyuktur.

II. Cocugun K noktasindaki yere gore potansiyel :
enerjisi, L noktasindaki kinetik enerjisine esit- disey
tir.

III1. ¢ocugun K noktasindaki mekanik enerjisi M noktasindakine esittir.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz 1 B) I ve II C) I ve III
D) II ve III E) I, IT ve III






